

1 Iunie, de poveste

Parcul Mogoșoaia și-a deschis larg porțile pentru sărbătoarea copilăriei



Ca în fiecare an, Comuna Mogoșoaia și-a invitat copiii la distracție, de ziua lor, în Parcul Mogoșoaia, într-o ambianță de poveste, locul unde cei mici au descoperit multe jocuri, jucării și bunătăți pentru toate gusturile.

Cristina NEDELICU

Încă de la primele ore ale dimineții, pe 1 iunie, veselia a pus stăpânire pe pajیștea din Parcul Mogoșoaia, la tradițională sărbătoare a copiilor. Ziua Copilului a devenit o tradiție în comunitatea din Mogoșoaia, fiind așteptată cu nerăbdare

de toată lumea.

Anul acesta, de Ziua Internațională a Copilului, mai ales că am reușit să învingem pandemia și să scăpăm de restricții, toată lumea a lăsat grijile și problemele cotidiene la o parte și a intrat în lumea copilăriei pentru a se bu-

cura, alături de cei mici, la sărbătoarea lor.

Buna dispoziție, susținută gratuit de Primăria Mogoșoaia

Parcul Mogoșoaia s-a umplut așadar de surse de distracție și de bunătăți, iar Primăria Mogoșoaia a organizat tobogane gonflabile, ateliere de pictură și face painting gratuite.

După cum ne-au spus organizatorii, Primăria Mogoșoaia s-a preo-

cupat să le ofere copiilor, ca în fiecare an, un program specific de ziua lor, iar totul a fost binevenit, mai ales că anul acesta au participat mai mulți copii ca niciodată. Acest fapt a fost dovedit în mod special de numărul mare de diplome care au fost oferite - peste 150, copiilor care au participat la atelierul de pictură. Micii pictori au primit ca semn al recunoașterii talentului și implicării lor o "diploma de maestru desăvârșit

în artele copilăriei acordată pentru participarea la Atelierul de Creație desfășurat de 1 Iunie în comuna Mogoșoaia".

Primăria Mogoșoaia le-a pus la dispoziție celor mici, tot gratuit, și tir cu arcul, potrivit pentru toate vârstele, astfel că sportivii nu riscă să se rănească cu săgețile, dar s-au distrat de minune dovedindu-și îndemânarea și precizia, în aplauzele părinților.

Voia bună a fost întreținută și de doi anima-

tori, personaje de basm, un clovn și o prințesă, care s-au plimbat și i-au antrenat la distracție pe copii, le-au modelat baloane și au organizat jocurile minunate ale copilăriei.

Lășăm imaginile să vorbească de la sine, despre sărbătoarea atât de așteptată și dorită a începutului de vară, la care distracția a fost regula principală pentru toate vârstele.

La mulți ani, dragi copii!

